

展示“文化画卷” 彰显“匠者仁心”

“网红”院长单霁翔做客亮丽北疆讲坛

本报讯(记者袁雪英)7月13日上午,故宫学院院长、中国文物学会会长、原故宫博物院院长单霁翔现身亮丽北疆讲坛,以“匠者仁心——让文化遗产资源活起来”为题,为现场1200余名观众献上精彩讲座。

在3个小时的讲座中,单霁翔旁征博引,围绕古建筑与文物保护工作,文化创意与网红经济,用浅白的语言,把故宫这部600年的文化画卷,在听众眼前铺陈开来。古老的殿堂、神奇的文物,以及根植于国学文化的文创助力,都在单霁翔的解读中,逐渐清晰。单霁翔的精彩讲述,让听众身临其境,体会到故宫的魅力、团队的传承以及

“以人为本”精益求精工匠精神的具现——匠者仁心。

据了解,亮丽北疆讲坛是由内蒙古出版集团有限责任公司主办,内蒙古自治区宣传思想文化系统各单位、各企业协办,社会各界广泛参与的高端文化交流活动。旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以提升文化自觉、增强文化自信、实现文化自信为主旨,广泛宣传社会主义核心价值观,打造内蒙古文化新名片,积极推进民族文化强区建设。

亮丽北疆讲坛首期4月30日开讲,由原外经贸部副部长、中国人世首席谈判专

家、原博鳌亚洲论坛理事、秘书长龙永图先生作了题为“当前经济形势和我国的对外开放”的主题讲座,收到非常好的社会反响。

亮丽北疆讲坛二期邀请到了国内顶级文化大家、专家学者单霁翔先生进行讲座,彰显出讲坛对内蒙古整体经济社会发展与世界充分融合的前瞻,表达了草原地域特色文化创造性发展和创新型转化的内在需求和动力。这是主办方内蒙古出版集团依托主业优势,着眼自治区民族出版发展和民族文化传播,坚持双效合一,为打造祖国北疆文化繁荣的亮丽风景线、守好各民族美好精神家园作出的新贡献。

明确任务细化举措 推进法治政府建设

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开2019年第二十五次周工作例会。自治区司法厅副厅长乔欣受厅长毕力夫委托主持会议。厅机关各处室局和直属事业单位主要负责人汇报了上周工作情况和本周工作安排。厅领导认真听取汇报后,就下一步工作提出要求。

一是强化亮点工作宣传。要认真总结上半年各项工作,特别是法治政府智能化一体平台建设、推行行政执法“三项制度”、加强行政复议和仲裁工作、加强指挥中心建设等亮点工作,加大宣传力度,适应全面依法治国以及司法行政中心工作的形势需要,做好主题宣传,弘扬主旋律,凝聚正能量,涵养法治文化,讲好中国法治故事。

二是积极推进法治政府信息化建设。要进一步完善行政复议、仲裁和多元化解社会矛盾平台、法治政府建设考核平台,形成数据共享、互为依托、高效精准的法治政府建设智能化一体平台。

三是做好扫黑除恶专项斗争相关工作。要在加强问题整改深度上发力,认真对标中央督导组反馈的问题,照单全收,逐项细化措施、落实责任、明确时限,确保每个问题都得到彻底整改。要加强“深挖彻查”力度,再次掀起专项斗争新的高潮。要强化宣传实效,特别是做好青少年群体的普法工作。要加强立法和执法监督工作,在建立扫黑除恶长效机制方面发挥助推和保障作用。要加强律师代理涉黑涉恶案件的监督指导,确保依法依规开展辩护代理工作。要做好安置帮教工作,切实解决帮教对象在就业、社会保障等方面存在的困难和问题。(自治区司法厅供稿)

打造“平安站车路” “铁警金盾”护你行

为打造平安、有序、温馨的旅客列车出行环境,近日,呼和浩特铁路公安局全面开展“平安站车路、金盾护你行”专项行动,集中打击整治严重滋扰站车秩序的违法犯罪活动,并抽调业务和文艺骨干组成多支宣传小分队,深入车站、旅客列车、沿线中小学、厂矿社区、农村牧区、企事业单位等地,开展防盗防骗及爱路护路宣传活动,最大限度提高旅客群众自防守法、爱路、护路、共筑平安铁路的意识,确保铁路运输安全畅通和旅客安全出行。

高博摄



中行手机银行 ETC 发行功能上线

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)日前,中国银行手机银行 ETC 发行功能上线,实现与路网中心 ETC 互联网发行平台总对总互联。中行成为首批对接该平台的金融机构之一。

客户无需前往银行网点,通过中国银行手机银行线上申请 ETC 后,等收到邮寄的 OBU 电子标签(含 ETC 卡),自助安装即可

使用,有效地提升了客户申办和银行发行 ETC 的效率。

近期,中国银行还计划在信用卡“缤纷生活”APP、微信小程序陆续上线 ETC 发行功能,这将进一步方便客户办理使用 ETC。

今年5月,交通运输部出台《深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站实施方案》,提出力争2019年底基本取消全国高速

公路省界收费站。ETC是目前唯一实现全国联网收费的支付方式,可在取消省界收费站后跨省清算。未安装ETC的车辆,将来可能不再享受节假日通行免费政策。



平安人寿内蒙古分公司在呼举办万人城市长跑活动

呼和浩特讯 7月13日上午,平安人寿内蒙古分公司“我和我的祖国一起奔跑”暨2019年呼和浩特市第四届万人城市长跑活动在如意广场正式启动。活动集结全区21个城市的新生活运动粉丝与跑步爱好者,共同感受向善向上的新生活力量。同时,平安人寿内蒙古分公司也在新中国70华诞之际,联动平安产险、平安养老、平安银行和平安普惠等多家驻地机构,不忘保险事业的初心,一起为爱国、公益长跑活动打CAII。

据悉,活动围绕“爱国 扶贫 捐书 健跑”等核心主题开展,现场召集万人同唱《我和我的祖国》快闪,并组织中国平安“三村工程”扶贫展、“露天捐书”公益活动以及新生活运动健步跑等主题活动。

开幕式上,平安人寿全体员工邀请客户共同参加万人同唱《我和我的祖国》快闪活动,欢庆新中国70华诞,共同表达“壮丽中国 平安奋进”的美好祝愿。会场中央设立“三村”建设精准扶贫展,展示内蒙古地区三村”建设工程战略落地实施情况,号召社会公众响应并时刻关注脱贫攻坚战役;在现场,还为自治区扶贫企业营造了万人销售展区,平安人寿现场购买阴山优麦纯燕麦20000袋、燕麦早餐杯10000杯作为活动捐书及完赛礼品。

在青城最美河道上,逾1万名公益跑友身着橙色活动T恤,环绕呼市如意广场,进行了6公里的爱国扶贫公益长跑,行进队伍犹如橙色长河,跃动奔腾。扶贫展区与“露天

捐书”活动区域人潮涌动,平安员工、客户纷纷积极参与到阴山优麦产品体验购买和平安智慧客服体验区活动中。

2019年,平安人寿内蒙古分公司将以更开放的意识、更包容的心态、更积极的服务态度,积极响应精准扶贫号召,持续实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫,不忘保险初衷,凝聚科技与社会合力,关注国家扶贫大计,用创新科技及领先平台服务于千家万户,服务于社会的方方面面,助力百姓对美好生活的向往和追求,全力推动社会繁荣。

(平安)

启动志愿服务项目 暖心工程拓开新路

呼和浩特讯 近日,自治区司法行政戒毒系统“1+X 暖心工程”志愿者服务项目在内蒙古女子强制隔离戒毒所举行启动仪式。这标志着全区司法行政戒毒系统“1+X 暖心工程”志愿者服务项目正式启动实施,是我区探索破解戒毒人员后续监管难题,打通戒毒人员出所后续帮扶“最后一公里”的大胆有益尝试。

启动仪式在内蒙古女子强制隔离戒毒所戒毒人员原创作品《龙飞凤舞》《禁毒宣传情景剧》等文艺节目表演中拉开帷幕。自治区宣传部综合处处长刘中文,自治区戒毒管理局党委副书记、局长王子兵共同为内蒙古知名青年歌手——乌兰图雅颁发了“爱心使者”聘书,至此,全区司法行政戒毒系统共聘请“爱心使者”111名。

“1+X 暖心工程”志愿服务项目,是由自治区党委宣传部发起,与自治区司法行政戒毒系统共同推动的一项尝试性工作。“1”,即一名志愿者,“X”,即若干戒毒人员,项目旨在通过广大有爱心的知名社会志愿者的影响力、传播力和渗透力,进一步扩大禁毒戒毒宣传效果,提升公民的整体防毒、拒毒意识,切实降低毒品社会危害。通过社会志愿者对戒毒人员实施生活、情感、心灵等帮扶,使戒毒人员更加懂得珍爱生命、珍惜当下、远离毒品,坚定戒毒的信心和决心。

近年来,自治区司法行政戒毒系统广泛吸纳社会各界爱心人士,聘请了区内外享有盛名的110位“爱心使者”,其中有老师、歌唱家、书法家、心理咨询师工作者,他们充分利用各自的资源优势,为我区司法行政戒毒事业开展公益活动,做了大量卓有成效的工作。

(自治区司法厅供稿)

